PewweHue 3ag4av Ha TeMmy:
«C80600HOe nadeHue».

Llenb ypoka: Hay4Yyumbcsi pewamab
3adavu Ha oripedesieHUe cKopocmu
u nepemMewieHuUs1 rnpu ceobo00Hom

naoceHuu.




OTBeTUTbL HA
BOMpPOCHI

Kakoe gBuxeHune Ha3biBalOT CBOOOAHBLIM
nageHuem?

YTo gokasbiBaeT onbIT ¢ TPYyOKkoun HbroTOHA?

YemMy paBHO YMCNeHHOE 3Ha4YeHUue YCKOpPEeHus
cBOOOAHOro nageHua?

Mo kakum cpopmMynam MOXHO onpeaennTb CKOPOCTb
U nepemMeLleHue npu cBo6oaHOM NageHun?




Bbinncartb bopMynbl K AAHHON TeEMe ypoKa
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[JaTb NUCbMEeHHbIA OTBEeT Ha 3adauu

1. NMpn cBOO6OAHOM NageHnUn Ten pa3HoOU Macchl B
TPyOKe, U3 KOTOPOU OTKa4yeH BO3AyX, Tena ABUXYTCS C
OAMHAKOBbLIM YCKOPEeHUeM. ITO OO BLACHAETCA TeM, YTO
cUuna TAXecTu:

1) Ha Tena B BakyymMme He AeUCTBYET,;

2) nponopuMoHanbHa Macce Ten;

3) He 3aBMCUT OT MacChbl Tena;

4) ypaBHOBelLUMBaeTCs BECOM Tena.

2. Kakon nyTb npoungeTt cBOOOAHO NagawLlee Teno 3a
wecTtyt cekyHay? 4,=0 m/c, yckopeHune cBoboaHoro
nageHusi NPUHATL paBHbIM 10 m/c2.

BbiOpaTb npaBUnbHbIX OTBET U 00OCHOBaTb CBOU BbIOOP
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Kakyto Ha4yanbHy CKOPOCTb HaA0 COOOLNTL KAMHIO NMpU
O6pocaHuu ero BepTUKanbHO BHU3 C MOCTa BbicoToM 20 M, Ne190,
YTOObI OH AOCTUI NOBEPXHOCTU BoAbI Yepe3 1 ¢c? PbiMkeBUnY
Hamno : Pewenue :
h=20m gtz gt

A Vo 0 5 —> h 19t+ 5 =

FORPRERTAERS CRAEERSERRRF SRR Hine
> P

g - 210_102.1 :15(%)

18 M
Omeem : 15 4




~

CHapsa 3eHUTHOM NYLUKU, BbiNyLWeHHbIW BEPTUKASIbHO
BBepX co ckopocTbio 800 m/c, aocTur Lenu vepes 6 c. Ne197,
Ha kakon BbicOTe HaxoAuIicA caMmorneT NPOTUBHUKA U
| KakoBa CKOPOCTb CHapsaAa npyu AOCTXeHNUM uenn?

PbimMkeBuy
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Teno 6polweHO BepTUKaNbHO BBEPX CO ckopocTbio 30 m/c.
Ha kakou BbiCcOTe 1 Yepe3 CKONMbKO BPEMEHUN CKOPOCTb
Tena 6yaeT B 3 pa3a MeHbllUe, YeM B Ha4yane nogbema?
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Omeem : h = 40m,t = 2c.



HomalwHee 3aaaHue:
Mosmopum JIOC-5, Ne 199, (P).




